



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG**  
**KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**  
1026 Budapest, Riadó u. 5.  
Tel.: 06-1/882-8594  
Elektronikus kapcsolattartás: [kozbeszerzes.hu](http://kozbeszerzes.hu)

**Iktatószám:** D.30/26/2021.

**A tanács tagjai:** Uherné dr. Laczi Orsolya közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Bonifert Zsolt közbeszerzési biztos, Dr. Virágh Norbert közbeszerzési biztos

**A kérelmező:** SmartUp Solutions Kft.  
(Biatorbágy, Tópart utca 65.)  
**A kérelmező képviselője:** Varga Dóra Ügyvédi Iroda  
Dr. Varga Dóra Katalin ügyvéd  
(Budapest, Margit krt. 43-45. VI/3.)

**Az ajánlatkérő:** Klebelsberg Központ  
(Bajcsy-Zsilinszky út 42-46.)  
**Az ajánlatkérő képviselője:** Buzsáki Attila felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó  
OKFON Zrt.  
(Budapest, Gömb u. 33. I. em.)

**A beszerzés tárgya, becsült értéke:** Tablet-tárolószekrények beszerzése (EKR000463942020) – 2. rész, 31.765.225.-Ft

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) a Közbeszerzési Hatóság nevében meghozta az alábbi

**Módosító H A T Á R O Z A T** –ot.

A Döntőbizottság a D.30/24/2021. számú határozat rendelkező részét úgy módosítja, hogy az alábbi szöveggel kiegészíti:

„A Döntőbizottság kötelezi az ajánlatkérőt, hogy a D.30/26/2021. számú határozat kézbesítésétől számított 15 napon belül fizessen meg a kérelmező részére további 100.000.-Ft, azaz százezer forint igazgatási szolgáltatási díjat.

A Döntőbizottság felhívja a Közbeszerzési Hatóság Titkárságát, hogy a D.30/26/2021. számú határozat megküldését követő 8 napon belül a kérelmező részére utaljon vissza 225.981.-Ft, azaz kétszázhuszonezer-kilencszáznyolcvanegy forint igazgatási szolgáltatási díjat.”

A Döntőbizottság a D.30/24/2021. számú határozat indokolásának 40. pont 2. mondatát az alábbiak szerint módosítja:

„A kérelmező által megfizetett igazgatási szolgáltatási díj összegéből 300.000 forint a Közbeszerzési Hatóság saját bevétele, amelynek viselésére a jogsértés megállapítására tekintettel a Döntőbizottság a Kbt. 151. § (9) bekezdése alapján az ajánlatkérőt kötelezte, és intézkedett a 300.000 forinton felül megfizetett igazgatási szolgáltatási díj összegének a kérelmező részére történő visszautalásáról.”

A határozat ellen fellebbezésnek nincs helye. A határozat ellen a Fővárosi Törvényszék előtt közigazgatási per indítható annak kézbesítésétől számított tizenöt napon belül. A keresetlevelet Fővárosi Törvényszékhez címezve, de kizárólag a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani. A keresetlevél benyújtásának a határozat végrehajtására/közigazgatási cselekmény hatályosulására nincs halasztó hatálya.

## I N D O K O L Á S

1. A kérelmező képviselője a 2021. március 23-án előterjesztett kérelmében jelezte a Döntőbizottságnak, hogy a D.30/24/2021. számú határozatban az igazgatási szolgáltatási díj viselésére vonatkozó döntés nem áll összhangban a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 151. § (9) bekezdésében előírtakkal, ezért kérte a határozat kijavítását.

2. A Kbt. 151. § (9) bekezdése szerint „Ha a jogorvoslati ügyet lezáró érdemi határozatban a Közbeszerzési Döntőbizottság a Kbt. 165. § (2) bekezdés c)-f) pontja szerinti döntést hoz, a befizetett igazgatási szolgáltatási díj háromszázezer forintot meghaladó része a kérelmezőnek a Közbeszerzési Döntőbizottság érdemi határozatának megküldését követő 8 napon belül visszajár. Az igazgatási szolgáltatási díj összegéből háromszázezer forint ilyenkor is a Közbeszerzési Hatóság saját bevétele, amelynek viseléséről a Közbeszerzési Döntőbizottság az Ákr. szerint az eljárási költségekre vonatkozó általános szabályok szerint rendelkezik. Az alaptalan kérelem esetében a díj nem kerül visszatérítésre, a kérelmező viseli az igazgatási szolgáltatási díj teljes összegét.”

3. A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 145. § (1) bekezdése szerint „A Közbeszerzési Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.”

4. Az Ákr. 120. §-a a döntés módosítása vagy visszavonása tekintetében az alábbi rendelkezéseket tartalmazza:

(1) Ha a hatóság megállapítja, hogy a másodfokú hatóság, a felügyeleti szerv vagy a közigazgatási bíróság által el nem bírált döntése jogszabályt sért, a döntését annak közlésétől - a közigazgatási szabályszegések szankcióiról szóló 2017. évi CXXV. törvény 5/A. §-ába ütköző esetben a büntetőügyben hozott határozat közlésétől - számított egy éven belül, legfeljebb egy ízben módosítja vagy visszavonja.

5. A Döntőbizottság megállapította, hogy a D.30/24/2021. számú határozat rendelkező része és az indokolás 40. pontja jogsértően tartalmazta az igazgatási szolgáltatási díj viselésére vonatkozó döntést, ezért a határozatot a rendelkező részben foglaltak szerint módosította, kiegészítette.

6. A jelen módosítás nem érinti a D.30/24/2021. számú határozat rendelkező részének és indokolásának egyéb pontjait.

7. A jelen határozat közigazgatási perben történő elbírálását a Kbt. 170. §-a biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy a határozat közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi

Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselet a Kp. 27. § (1) bekezdés b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2021. március 26.

*Uherné dr. Laczi Orsolya sk  
közbeszerzési biztos  
az eljáró tanács elnöke*

*Bonifert Zsolt sk  
közbeszerzési biztos*

*Dr. Virágh Norbert sk  
közbeszerzési biztos*

A kiadmány hitelül:

Liszi Barbara  
titkársági ügyintéző

**Kapják:** (kizárólag elektronikus úton)

1. Kérelmezői képv.
2. Ajánlatkérői képv.
3. Miniszterelnökség
4. Közbeszerzési Hatóság Titkársága
5. Emberi Erőforrások Minisztériuma EU Fejlesztések Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság